



Поздравление руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве В.В. Яковенко

Уважаемые коллеги!

Сегодня мы отмечаем свой профессиональный праздник – вторую годовщину создания Следственного комитета Российской Федерации, образованного Указом Президента Российской Федерации и осуществляющего свою деятельность в качестве самостоятельной и независимой системы следственных органов с 15 января 2011 года.

Искренне поздравляю личный состав Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве. Желаю здоровья и семейного благополучия, профессионализма, мужества и сил с честью выполнять свой профессиональный долг во благо граждан.

15 Января 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/729678>